

Згідно зі статтею 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про продуктивність моєї діяльності як депутата запорізької міської ради за звітний період 2023 року.

Варв'анський Павло Андрійович обраний депутатом Запорізької міської ради 25 жовтня 2020 року. Член партії «Європейська Солідарність», керівник Олександрівського районного осередку партії "Європейська Солідарність".

- Член постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.
- Член робочої групи зі створення реєстру і перейменування урбанонімів при міській раді
- Член робочої групи з питань боротьби з карантинними рослинами

Спираючись на досвід роботи в рамках пандемії COVID-19, продовжую комунікувати з виборцями не лише в дні прийому чи дні живих зустрічей з виборцями за місцем їх проживання, а й продовжую бути на зв'язку з виборцями в телефонному режимі. Що однозначно прискорює мою реакцію на проблеми громадян.

За звітний рік мною було надіслано 14 депутатських звернень, підготовлено 2 проекти рішень, один з яких прийняті міською радою.

Підтримав звернення Коломийської міської ради та Івано-Франківської територіальної організації партії щодо прохання перейменування вулиці Лізи Чайкіної в м.Запоріжжя на вулицю легендарного сотенного УПА Мирослава Симчича, та виступив автором відповідного проекту рішення.

Відреагувавши ще в минулому році на клопотання від ГО «Рух підтримки закарпатських військових – Ужгород» та добившись на засіданні робочої групи з перейменування урбанонімів при міській раді від 8 вересня 2022 року, прийняття до розгляду мою пропозицію щодо перейменування вул.Комарова (Комунарський район) у вул. Закарпатського Легіону (на честь славетної 128 гірсько-штурмової бригади, що одна з перших встала на захист

Запоріжжя наприкінці лютого). Сприяв виставленню на електронне голосування та мобілізував виборців на позитивне голосування.

Результат дій - 367 голосів за і лише 19 людей обрали іншу назву!



Закінчую плідну роботу над підготовкою проєкту рішення «Щодо змін до програми боротьби з карантинними рослинами м.Запоріжжя на 2016-2025 роки». Сам проєкт буде поданий на січневу-лютневу сесію 2024 року.

Вся моя увага та зусилля протягом року, як і зусилля членів партії Європейська Солідарність були спрямовані на допомогу ЗСУ, тому з великою приємністю звітую про виділення з резерву мого депутатського фонду на підтримку Збройних Сил України **230 920 грн.**

Не дивлячись на виділені кошти не перестав і не перестаю підтримувати військових будь якими можливими способами. Цього разу за мого сприяння укомплектували один з підрозділів НГУ ножами та касоками. Хлопці зараз на найгарячіших напрямках, мають потребу в максимальному рівні спорядження, бо це - безпека їх життя.

Разом з співробітниками стабілізаційного пункту, товариством Польської Культури та паном Денисом Сторожуком (бойовим медиком одного з батальонів Запорізької ТрО та за сумісництвом головою Канадського ГО Kelowna Stands With Ukraine ) узгодили придбання необхідних приладів, а саме: перкусійного масажеру та поясу з електростимуляцією. Це вже вдруге ми плідно співпрацювали в цьому напрямку, вперше спільними зусиллями забезпечили військову частину А 7278 електростимулятором м'язів Comrex.

Завдяки коштам з мого депутатського фонду забезпечив військову частину А 7278 електростимулятором м'язів, виділивши 48 800 грн.

Після трагічних обстрілів росіянами житлових будинків по вул. Запорізькій 2б та проспекту Соборному 46 відразу вжив наступних заходів:

- відразу зв'язався з головою постраждалого ОСББ по вул. Запорізька 2б та невідкладно запропонував свою допомогу в ремонті покрівлі. Також за мого сприяння було проведено додаткове обстеження несущих стін в одній з квартир постраждалого будинку.
- Після обстрілу пр. Соборний 46 через управління соціального захисту знайшов найбільш постраждалі три родини у яких вщент було зруйноване

житло та, нажаль, були загиблі серед кола сім'ї і, виділив з депутатського фонду 75 000 грн.

Як освітянин не пройшов повз питання форми навчання перед початком навчального року, надіславши депутатське звернення голові ЗОДА пану Малашко. Турбуючись про безпеку не лише учнів, а й працівників закладів освіти всіх рівнів, наполегливо зазначив, що рекомендації МОН не стосуються тих громад, що є в досяжності ворожих систем С 300, РСЗВ.



Приємно поділитися подякою в мій бік від 110 окремої бригади 112 батальйону, за сприяння в боротьбі з ворогом!

Саме після мого депутатського звернення до Управління внутрішньої політики, преси та інформації нарешті запрацювала україномовна версія сайту.

Продовжую співробітництво в волонтерських справах зі своїми, як нинішніми студентами, так і випускниками. Сприяв разом з Катериною Дирябою забезпеченню військових на запорізькому напрямку конче необхідними аптечками. Також разом з Катериною та друзями з Товариства Польської Культури та Dom Polski w Zaporozju з забезпечили ліками військового, що знаходиться на лікуванні після серйозної контузії.

За сумними даними починаючи з 24 лютого 2022 року лише за офіційною інформацією ЗОВА в запорізькій області зареєстровано понад 250 тисяч внутрішньо переміщених осіб, третина з яких діти. Я як депутат міської ради вважаю за обов'язок допомагати наступному поколінню та сприяти покращенню умов дошкільних закладів освіти.

Цього разу з резерву мого депутатського фонду сумарно виділив більше 100 000 грн яслам-садок №55 комбінованого типу «Калиновий цвіт» та яслам-садок №75 «Сонечко», для проведення капітального ремонту вмивальної кімнати, душової, проведення ремонту міжповерхових переходів, а також придбання будівельних матеріалів.

Нажаль стан багатоквартирних будинків в Олександрівському районі не ідеальний, тому завжди є нагальні питання які треба вирішувати в цьому напрямку.

Цього року фокусував свою увагу на будинкових комунікаціях в трьох основних напрямках, а саме:

Ремонти покрівель, що були зроблені в ОСББ «Соборний 106 А» та ОСББ «Олександрівська фортеця», на які було виділено 100 000 грн.

Проведення аварійного та капітального ремонтів електричних внутрішньобудинкових систем в ОСББ «Шкільна 40», ОСББ «Шкільна 38», «ОСББ «Соборний 89» та ОСББ «Соборний 96» загалом на ці роботи з резерву депутатського фонду було виділено 250 000 грн.

Оновлення, капітальний ремонт та ліквідація аварійного стану ліфтового складу будинків в ОСББ «Фортчна 45» та ОСББ «Пентагон», а в ОСББ по вул.Шкільна 25, в 11 під'їзді була повністю замінена ліфтова кабіна.

Також співпраця з ОСББ дала плідні результати з усунення аварійного стану міжпанельних швів та ремонту ділянок внутрішньодворових доріг,

Не забуваю і про укриття, так в укритті житлового будинку по вул. Шкільній були замінені входні двері на капітальні.

## Фінансова частина

Форма управління	Адреса	Призначення матеріальної допомоги	Сума
Комунальна власність	вулиця Фортчна, 3а	ДНЗ (ясла-садок) №55 комбінованого типу «Калиновий цвіт» Запорізької міської ради (вул. Запорізька 3-А) для проведення ремонту вмивальної кімнати та душової, що знаходяться в аварійному стані	70 000
Комунальна власність	вулиця Шкільна, 36	Запорізькій гімназії №2 ім. Лесі Українки Запорізької міської ради на придбання мікрохвильових печей, прибирального інвентарю та каністри	20 000
Комунальна власність	вулиця Гоголя, 149-А	ДНЗ №75 (ясла-садок) «Сонечко» для придбання будівельних матеріалів з метою проведення ремонту міжповерхових переходів (які знаходяться в аварійному стані)	37 000
			<b>127 000</b>

Форма управління	Адреса	Призначення матеріальної допомоги	Сума
ОСББ "Шкільна, 40"	вул. Шкільна, 40, під'їзд №7	Ліквідація аварійного стану-капітальний ремонт по заміні дверей приміщення найпростішого укриття в житловому будинку	6 000
ОСББ "Пентагон»	вул. Шкільна буд. 25, під'їзд №11	Капітальний ремонт ліфту (ліквідація аварійного стану), заміна одиниць та вузлів технологічного устаткування та їх інженерних мереж, систем управління та автоматизації, які застарілі.	50 000
ОСББ	вул. Шкільна/Фортчена буд. 42/10 під'їзд №2	Проведення капітального ремонту (ліквідація аварійного стану) ділянки покрівлі	50 000
ОСББ	вул. Шкільна буд.40, під'їзд №2	Для проведення аварійного ремонту електричної щитової	50 000
ОСББ "св. Миколая 67»	вул. св. Миколая 67	Ліквідація аварійного стану - капітальний ремонт фасаду та міжпанельних швів житлового будинку	49 000
ОСББ	вул. Запорізька 2 та вул. Запорізька 2 А	Для проведення ремонту ділянки внутрішньо-дворової дороги на проїзді між будинками вул. Запорізька 2 та вул. Запорізька 2 А, що знаходиться в аварійному стані	70 000
ОСББ "Пентагон»	вул. Шкільна буд. 25	На капітальний ремонт ліфту (ліквідація аварійного стану) - заміна одиниць та вузлів технологічного устаткування та їх інженерних мереж, систем управління та автоматизації, які застарілі та технічний ресурс яких вичерпано, в існуючих приміщеннях.	50 000
ОСББ «Соборний 96»	вул.Олександрівська, буд. 87 під'їзд №1	На капітальний ремонт (ліквідація аварійного стану)	70 000
ОСББ «Соборний 106-А»	пр. Соборний 106-А під'їзд №2	На капітальний ремонт (ліквідація аварійного стану) ділянки покрівлі	50 000
ОСББ «Фортеця 45»	вул. Фортчена 45, під'їзд №7	Капітальний ремонт ліфту (ліквідація аварійного стану) - заміна одиниць та вузлів технологічного устаткування та їх інженерних мереж, систем управління та автоматизації, які застарілі та технічний ресурс яких вичерпано, в існуючих приміщеннях)	40 000



ОСББ "Шкільна 38"	вул. Шкільна,38 під'їзд №4	Ліквідація аварійного стану - капітальний ремонт електричних мереж	60 000
ОСББ «Соборний 89»	пр. Соборний, буд. 89 ,під'їзд №1	Капітальний ремонт електричних внутрішньобудинкових систем (ліквідація аварійного стану)	60 000
ОСББ «св. Миколая 67»	вул. св. Миколая 67	Усунення аварійного стану покрівлі житлового будинку	49 000
ОСББ «св. Миколая 67»	вул. св. Миколая 67	Усунення аварійного стану - капітальний ремонт фасаду та міжпанельних швів житлового будинку	49 000
			<b>703 000</b>

Загалом,впродовж року з резерву депутатського фонду було надано матеріальну допомогу **171 людині**, на загальну суму **939 080 грн.**

З них **190 300 грн** матеріальної допомоги було виділено **сорока людям** через об'єднання фондів .